

定陶区李富荣 18 年如一日照顾卧床婆婆演绎人间真情——

# 78岁的儿媳 103岁的婆

俗话说“久病床前无孝子”，然而定陶区天中街道办事处李竹匠村 78 岁老人李富荣的婆婆却是“久病床前有孝媳”。李富荣 18 年如一日悉心照料卧床不起的婆婆，无微不至、无怨无悔。

近日，记者来到李富荣家中时，她正在检查婆婆的尿布该不该换，老太太躺在床上，身上的被褥干净整洁。老太太今年 103 岁了，面色红润，精神较好，尽管长期卧床，但是身上很干净，没有一块褥疮，家里空气清新，收拾得干净整洁，没有一丝异味。

十几年前的一次意外摔倒，让王纪荣老人摔断了胯骨，卧床至今。那一年，李富荣已经 60 岁，婆婆王纪荣 87 岁。李富荣告诉记者：“当时想着给她动手术，医生都说能大年纪了，让她受罪干啥，别给她动了。”从医院回来后，李富荣就主动担负起了照顾婆婆的工作，这一照顾，就是 18 年。

“在家的话俺俩就打打牌，没事给她翻身、按摩，玩够了就推着她去外边溜溜、晒晒太阳。”李富荣 18 年无微不至的细心照料，让已经 103 岁的婆婆王纪荣看上去依然精气十足。

李富荣这种吃苦耐劳、任劳任怨、无私奉献、孝老爱亲的举措在李竹匠村里传为佳话，邻里和朋友们都为她这勤劳、善良、纯朴和十几年如一日的做法竖起了大拇指。每年都被村里评为道德模范，好儿媳、好婆婆，影响了一批又一批的村民自觉尊老敬老，全村风气蒸蒸日上。说起李富荣老人，村党支部书记李洪信骄傲地告诉记者：“在她的影响下，我们村敬老爱幼的越来越多了。”

“老人心情好就行，心情好、没毛病，就是大人、孩子的福。只要我还能伺候动，就会一直把婆婆好好伺候下去！”李富荣坚定地说。

文/记者 刘卫国 通讯员 陈灿 图/记者 周东伦

**践行社会主义核心价值观 推动“四德”工程建设**



李富荣陪伴在婆婆身边，不嫌不弃



李富荣为婆婆修剪指甲



李富荣给婆婆整理头发

## 简明新闻

创建全国文明城市 做道德守礼菏泽人

我市将举办抖音短视频大赛

本报讯（记者 时苏建）日前，记者从市文明办了解到，今年是我市创建全国文明城市攻坚之年，为进一步营造创建氛围，激发创建干劲，再掀创建热潮，市文明办、市委网信办将联合举办“创建全国文明城市 做道德守礼菏泽人”抖音短视频大赛。

根据要求，报送作品必须符合社会主义核心价值观，弘扬网上正能量。作品主题要围绕城市文明和市民素质提升，展示菏泽创建全国文明城市的显著成果，大力倡导文明风尚，彰显菏泽市民良好的精神面貌。作品创作题材应主要反映菏泽市城市环境卫生、交通秩序、市场环境、社区治理、窗口单位、市民素质、志愿服务等方面提升，倡导广开思路、广开创意，主题突出，寓教于乐，视频内容积极向上、阳光健康，遵守国家法律法规，遵循社会公序良俗等。

## 单县中心医院对全院职工进行核酸检测

本报讯（通讯员 刘朝晖 刘亚鲁 高艳 记者王富刚）为最大限度确保患者和职工的院内安全，根据国家、省、市相关文件要求，积极响应“应检尽检”“愿检尽检”的重要指示精神和具体工作部署，单县中心医院于 6 月 27 日至 29 日在新内科楼一楼对全院职工进行新冠肺炎核酸检测。

这次核酸检测得到了院领导高度重视，目的是强化预防为主的精神。为保障此项工作顺利开展，院医务科、护理部、检验科、传染科、公共卫生科等科室负责人及选派出的骨干人员为职工进行核酸检测，并对各科室报送人员认真核对，确保检测不漏掉一人，保证所有人员“应检尽检”。

检测现场，严格按照消毒措施，保持间隔，确保不扎堆，预防交叉感染，标本采集人员二级防护，所有被检测人员按照规定，登记个人信息后，每十人一组分批进行核酸检测。所有检测工作人员分工明确、各负其责，检测有序。截至 6 月 29 日上午 12 点，全院共计采集核酸咽拭子标本 2000 余份，包括医护人员、管理人员、后勤服务人员、保安、保洁，核酸检测结果均为阴性。

此次对全院职工进行核酸检测不仅利于巩固防控成果，确保开展正常医疗工作时职工“零感染”，体现了单县中心医院对全院职工的关心和爱护。同时，为患者及家属创造良好、安全的就医环境提供支撑保障，更增添了抗击疫情的必胜信念。

## 我市6人入围山东好人每周之星

本报讯（记者 刘辉）日前，第 100 期山东好人每周之星候选人评选活动结果出炉，菏泽市 6 人入围。他们分别是：献血造血干细胞，为延续生命接力的郓城县张营镇高庄村货车司机张慧；危急时刻救助昏迷老人的牡丹人民医院一分院护理部副主任李芹入围助人为乐之星评选；无惧病痛勇救三名落水少年的曹县普连集镇甄楼村人刘纪亮入选见义勇为之星评选；诚实守信铸品牌，赤子情怀报乡梓的明兴现代教育学团董事长王文明入选诚实守信之星评选；心中有“家”不觉悔，不惧艰辛勇打拼的郓城有线电视维修员韩要峰入围敬业奉献之星评选；风雨不离三十载照顾病患兄弟的村民谢福起入选孝老爱亲之星评选。



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市  
做道德守礼菏泽人

礼让斑马线 做文明有礼菏泽人

# 文明出行 从我做起

倡导六大文明交通行为

- 1.车辆、行人不闯红灯
- 2.机动车礼让斑马线
- 3.机动车不随意变道、加塞
- 4.不车窗抛物
- 5.行人上下车排队
- 6.行人不翻越护栏



富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |



绿色品种【豆绿】

花黄绿色，花态侧开时有下垂，蔷薇型。叶中圆，青绿色，开花对气温和空气湿度要求较严，属传统名花。99昆明世界园艺博览会获铜奖。



中共菏泽市委宣传部 | 菏泽市文明办 | 宣